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HISTOIRE

Les fins de I'ceuvre de civilisation accomplie par la France dans les colonies écartent
toute idée d'autonomie, toute possibilité d'évolution hors du bloc frangais de
Fempire; la constitution éventuelle, méme lIointaine, des self-government s
(gouvernement « par soi-méme») dans les colonies est a écarter. [...]
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On veut que le pouvoir politique-de la France s’exerce avec précision et rigueur sur
les terres de son empire. On veut aussi que les colonies jouissent d'une grande
liberté administrative et économique. On veut également que les peuples coloniaux
eprouvent par eux-mémes cette liberté et que leur responsabilité soit peu a peu
formée et élevee afin qu'ils se trouvent associés a la gestion de la chose publique
dans leur pays.[...] En tout état de cause, 'organisme nouveau a créer, parlement :
colonial ou, préférablement, assemblée fédérale, devra répondre aux préoccupations
suivantes :affirmer et garantir l'unité politique intangible du monde frangais ;respecter

la vie et la liberté locale de chacun des territoires constituant le bloc France-Colonies. o

Extrait de ['acte final de la conférence de Brazzaville,
In HISTOIRE 3°/ Hachette / CEDA / page 61

Questions
1- Dégager I'idée générale du texte.
2- a) A quel moment de I'histoire de la Cote d'lvoire se situe le texte ?
b) Précisez la date de cette conférence.

3- Quel bénéfice la Cote d’lvoire a-t-elle pu tirer de cette conférence pour son
émancipation politique ?

4- La France, selon le texte souhaite t-elle I'indépendance de ses colonies ?
Justifiez votre réponse.
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GEOGRAPHIE

I- Evolution du nombre de touristes selon les motifs « loisirs » et « affaires »

1990 1992 1993 1994 1995
Loisirs 122434 52085 88096 50121 72746
Affaires 45893 51515 60968 64808 68428

Sources : « la Cote d’'lvoire en chiffre » Ed.96-97
1- Représente dans le méme repére les données du tableau

Echelle : 2cm pour 1année
1cm pour 10000 Touristes

2- Qu'est ce qui peut expliquer la baisse du nombre de touristes de loisirs en
1992 et 1994 ?

3- montrez le réle du touriste dans I'économie nationale

Bonne chance a tous.
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